LAMPIRAN 2 : Contoh Format RPP untuk sekolah umum (KTSP)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Prodi/Fakultas D e et e e e e e e — e e e e e arrraeaeaanaae
Nama Sekolah L et e e et et e raan
Mata Pelajaran D e —— e e e e e et e e e beeeaaraaeaans
Kelas/Semester D et e et t e e e e e ——ee e e e aarrraeaeaanaae
Pertemuan ke- N
Alokasi Waktu : 10 -15 menit

.STANDAR KOMPETENSI
. KOMPETENSI DASAR
. INDIKATOR

1. Kognitif

2. Psikomotor

3. Afektif

a=w»

D. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Kognitif
2. Psikomotor
3. Afektif

E. MATERI PEMBELAJARAN

F. MODEL DAN METODE PEMBELAJARAN
1. Model pembelajaran
2. Metode pembelajaran

G. SUMBER/BAHAN
(buku, majalah, Koran, internet, narasumber)

H. MEDIA DAN ALAT PEMBELAJARAN
1 Media : video, wayang, chart, film
2. Alat: Busur, penggaris, jangkar

I. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
(Langkah-langkah pembelajarn disesuaikan dengan model pembelajaran yang dipilih)
1. Kegiatan awal (alokasi waktu = 4 menit):
a) Membuka Pelajaran
b) Apersepsi/Prasyarat Pengetahuan
c) Masalah/topik materi.
d) Pretes
2. Kegiatan Inti (alokasi waktu = 8 menit)
Kegiatan inti berisi langkah-langkah yang dilakukan dalam pembelajaran. Langkah-langkah pembelajaran diusahakan sesuai
dengan model dan metode pembelajaran yang dipilih.
3. Penutup (= 3 menit)
a) Rangkuman atau simpulan
b) Evaluasi proses/refleksi
¢) Tugas yang harus dikerjakan dirumah,
d) Pesan untuk pertemuan yang akan datang, dll.

J. PENILAIAN
1. Prosedur : Pretest/posttest/processestest
2. Jenis Tagihan : Lisan/tertulis
3. Bentuk Instrumen : Objektif/esai/tindakan
Soal

Kunci jawaban
Teknik penilaian (Plus Indikator Penilaian)

Yogyakarta, ...................
Mengetahui Praktikan,
Dosen Pembimbing
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